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GADGET 8 internettradioer

VI TESTER
Grundig Sonoclock 890i WEB    1.700 kr
OXX Vantage  1.000 kr
Philips Streamium MCi298 2.600 kr
Pinell Supersound II  1.700 kr
Revo Heritage  2.500 kr
Scansonic R4  2.200 kr
Teac WAP-R 8900  5.000 kr
Terratec Noxon iRadio  880 kr

Foruten å spille radio via Internett, kan de fl este 
internettradioapparater også spille av musikk 
fra nettverket ditt hjemme. Det som trengs er 
en såkalt mediaserver som holder et register 
over musikkfi lene dine og som sender den til 
radioen når du ber om det. Serveren må støtte 
universal plug and play (UPnP) – noe mange 
nettverksdisker gjør. Man kan også kjøre pro-
gramvare i egen datamaskin, for eksempel 
Windows Media Player 11 eller nye versjoner av 
Windows eller Majestic for Mac OS.

Vi gikk gjennom hvilke bordradioapparater med 
internettradio som var tilgjengelig på markedet på 
testtidspunktet. Etter å ha sortert bort de vi hadde 
testet tidligere, sto vi igjen med de som er med i testen.

Apparatene ble koblet opp i et 802.11 g-nettverk, 
og dersom det eksisterte nyere programvare, ble den 
oppdatert. Vi bedømte hvor lett det var å fi nne frem 

i menyene og fi nne radiostasjoner. Lydkvaliteten 
bedømte vi derimot med MP3-fi ler av bra kvalitet 
avspilt via nettverket. Vi kontrollerte også hvilke for-
mater på lydfi lene man kunne spille av. Etter å ha 
poengsatt lydkvalitet, funksjoner, brukervennlighet og 
kvalitetsinntrykk, satte vi også en totalvurdering der vi 
veide det samlede inntrykket mot prisen.

TestkriterierMediastreaming
Foruten å spille radio via Internett, kan de fl este 
internettradioapparater også spille av musikk 
fra nettverket ditt hjemme. Det som trengs er 
en såkalt mediaserver som holder et register 
over musikkfi lene dine og som sender den til 
radioen når du ber om det. Serveren må støtte 
universal plug and play (UPnP) – noe mange 

Vi gikk gjennom hvilke bordradioapparater med 
internettradio som var tilgjengelig på markedet på 
testtidspunktet. Etter å ha sortert bort de vi hadde 
testet tidligere, sto vi igjen med de som er med i testen.

Apparatene ble koblet opp i et 802.11 g-nettverk, 
og dersom det eksisterte nyere programvare, ble den 
oppdatert. Vi bedømte hvor lett det var å fi nne frem 

i menyene og fi nne radiostasjoner. Lydkvaliteten 
bedømte vi derimot med MP3-fi ler av bra kvalitet 
avspilt via nettverket. Vi kontrollerte også hvilke for-
mater på lydfi lene man kunne spille av. Etter å ha 
poengsatt lydkvalitet, funksjoner, brukervennlighet og 

Testkriterier
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D ersom du har jobbet, studert eller vært 
på ferie utenlands, vet du kanskje at det 
fi nnes massevis av morsomme, bra og 

interessante radiostasjoner der ute. Vel hjemme 
savner du kanskje de lokale nyhetene fra London, 
de hetsende debattene fra Frankrike eller den 
fengende musikken fra Karibia. Heldigvis sender de 
fl este radiostasjonene ikke bare via radiobølger, men 
også live via Internett. Å sette seg ved dataen og 
høre på radio er selvsagt mulig, men ikke spesielt 
gøy i lengden. Da er det betydelig mer praktisk med 
en bordradio som klarer FM, kanskje digital DAB-
radio, men også internettradio.

Det man trenger for å lytte til internettradio er en 
bredbåndsoppkobling samt et trådløst nettverk. 

Radioen kobler seg til nettverket ditt og leter deretter 
på en radioportal på Internett. Fra portalen henter 
radioen informasjon om hvilke stasjoner som fi nnes, 
hvilke land de sender fra, hva slags innhold kanalen 
sender samt adressen til stasjonens sendinger. På 
radioens skjerm kan man deretter enkelt velge land, 
kategori eller en kombinasjon av disse. Så er det bare 
å velge stasjonens navn og begynne å lytte.

Men den er ikke bare bra for å ta inn stasjoner fra 
fremmede steder. Dersom du bor i en radioskygge og 
har problemer med å få inn lokale stasjoner med 
antenne, er internettradioen redningen. Mange norske 
stasjoner sender dessuten med god kvalitet på nettet 
– noe som gir meget god lyd.

Når man velger internettradio, synes vi det er viktig 

at det er lett å fi nne stasjonene. Da trenger man en 
god, stor skjerm som kan vise fl ere rader tekst. Ellers 
blir det fort irriterende å bla gjennom lister og fi nne 
riktig stasjon. Den bør både ha knapper på apparatet 
og en fjernkontroll som kan styre de viktigste funksjo-
nene. Har man ustabilt mottak på det trådløse nett-
verket sitt, er det fi nt om det er mulig å koble til en 
nettverkskabel i stedet. Når det gjelder utvalget av 
stasjoner er det sjelden en faktor som spiller inn når 
man skal velge apparat. Alle vi testet kan ta inn mange 
tusen stasjoner, og det burde holde for de fl este.

Med en internettradio får du musikk, nyheter og debatter 
fra hele verden rett hjem til deg.

VERDENSRADIO 
VED KJØKKENBORDET
VERDENSRADIO VERDENSRADIO 
VED KJØKKENBORDET

Tekst  
Jonas Ekelund   

Tekst
Jonas Ekelund   
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I kartongen 
l i g g e r  e n 
merkelig 

plastskive som kan 
brukes for å vinkle 
apparatet opp fra 
bordplaten. 
Grunnen til at dette 
er nødvendig, er at 
høyttaleren for 
uvanlighetens skyld 
er rettet nedover. 
Forklaringen er at 
Sonolock er tenkt å 

skrus fast under et overskap på kjøkkenet slik at 
den ikke er i veien. Apparatet 
er hovedsakelig i trist, grå plast, 
men monterer man den opp, 
synes bare den pene alumini-
umsfronten med knapper som 
har blå bakgrunnsbelysning.
Skjermen har sjenerøst nok fi re 
raders tekst, noe som gir plass 
for hyggelig mye informasjon, 
og det er enkelt å lete seg frem 
i menyene. Knappene er store 
og tydelige og fjernkontrollen 
har en logisk inndeling med 
alle nødvendige knapper. Kil-
dene er rikelige med både FM, 
DAB og internettradio samt 
mediaspiller og mulighet for å 

koble til USB-minne eller MP3-spiller. Formatstøt-
ten til mediaspilleren er imidlertid begrenset til kun 
MP3 og WMA.

Lyden er ikke spesielt imponerende. Spesielt ikke 
om man har den stående på bordet – da rettes 
lyden ned mot bordplaten. Den låter innestengt og 
boksaktig med en tendens til enten å skingre i 
diskanten eller buldre i bassen. Som mediaspiller er 
den derfor ingen fryd. Men for bakgrunnslyd fra 
radioen mens man spiser frokost eller lager mat, 
duger den helt fi nt.

Konklusjon
Sonoclock er ikke egnet til å ha stående på bor-
det, da høyttaleren sitter på undersiden. Vil man 

derimot montere radioen un-
der et overskap på kjøkkenet, 
er Grundig ikke bare et godt 
valg, men også det eneste 
apparatet som passer. Det 
er veldig praktisk, og da kan 
man unnskylde den middel-
mådige lydkvaliteten. Spesielt 
siden den har gode knapper 
og skjerm, mange innganger 
og klarer alle mulige lydkilder. 
Kort sagt gir den hyggelig un-
derholdning til matlagingen.

Pris: 1700 kr   
Importør: Grundig
www.grundig.no

Montering under skap
Bra håndtering

Boksaktig lyd
Uegnet for bordplas-
sering

Lydkvalitet 
★★★
Funksjonalitet 
★★★★★
Brukervennlighet 
★★★★★
Kvalitetsinntrykk 
★★★★

★★★★

Med eggklokke og unik montering under kjøkkenskapet er Grundigs apparat det mest praktiske på kjøkkenet.

Kjøkkenradio
under skapet

Fakta:
Grundig Sonoclock 
890i WEB
Radio: FM, DAB, Internett
Mediaspiller: ja
Internett: ethernet eller 
802.11b/g
Tilkoblinger: RJ45, USB, USB 
host, aux, hodetelefoner
Fjernkontroll: ja

Grundig Sonoclock 890i WEB

Overvin-

trende 

rockere 

og nostalgikere 

som vil skjule at de 

har moderne tek-

nikk, vil kanskje 

ønske Oxx' retrode-

sign velkommen. 

Den kommer dess-

uten i svart, hvitt 

eller rødt for å passe 

inn blant andre 

interiørdetaljer. På 

litt avstand ser den ut til å være svært solid, men så 

fort man tar i den, avsløres det at det dreier seg om 

billig plast. Den føles urovekkende lett, men dersom 

man velger å gjøre den bærbar ved å stappe inn seks 

batterier i C-størrelse, blir den betydelig stødigere.

Det er kun plass til to rader tekst i det lille tegn-

vinduet, noe som gjør det vanskelig å bla i lange lister 

med radiokanaler. Menyene er heldigvis ikke så 

lange, men det skyldes at radioen faktisk ikke har så 

mange funksjoner. Man kan bruke den som vek-

kerklokke samt høre på internettradio eller streame 

musikk i nettverket, men det er også alt. Fjernkontroll 

må man klare seg uten, og merkingen på knappene 

på apparatet er vanskelig å lese.

Så lenge radioen står på i bakgrunnen og man 

hører på nyheter eller lettere musikk, duger lyden til 

hverdags. Du må derimot ikke tro at du kan skru opp 

volumet når favorittlåten din kommer eller forsøke 

Fakta:

OXX Vantage

Radio: Internett

Mediaspiller: ja

Internett: wi-fi 

Tilkoblinger: hodetelefoner

Fjernkontroll: nei

Bærbar 
retro

OXX Vantage

Lekker 50-tallsdesign og bat-

teridrift er forlokkende, men 

dessverre blir man også kjent 
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deg på å spille musikk fra MP3-samlingen. Da avsløres 

ubarmhjertig at det verken fi nnes lydressurser eller 

fi nesse. Den boksaktige og skingrende lyden gjør 

ingen glade.

Konklusjon
Vil du ha et teknisk avansert apparat med kul design, 

er det vanskelig å tro at man kan slippe unna med å 

legge en tusenlapp på bordet. Og ganske riktig, Oxx 

har spart på det meste. Apparatet føles like billig som 

det er, og det fi nnes ikke mange funksjoner. Lyden er 

heller ikke noe å skryte av. Men for all del, man får et 

billig apparat med batteridrift, så dersom man vil ta 

med seg radioen ut på balkongen, er kanskje dette 

et kompromiss man kan leve med.

Pris: 1000 kr   

Importør: Optical Storage

www.opticalstorage.no

Batteridrift Ikke vanlig radio
Få tilkoblinger
Ikke fjernkontroll 

Lydkvalitet 
★★★
Funksjonalitet 
★★★
Brukervennlighet 
★★★★
Kvalitetsinntrykk 
★★★

★★★

Läcker 50-talsdesign och 
batteridrift är lockande men 
tyvärr känns insidan också 
efter sin tid.

D ette er et 
stort, 
men 

relativt tynt apparat, 
noe som gjør det 
enkelt å plassere på 
en hylle eller inntil en 
vegg. Formatet gjør 
at man ikke bare har 
plass for stereohøyt-
talere, men også 
relativt store høyt-
talerelementer. 
Akkurat som man 

kan forvente seg av Philips, er dette et hverdags-
luksus-apparat med gjennom-
tenkt form, og den føles velkon-
struert til tross for at de ikke har 
benyttet noen påkostede 
materialer. På baksiden kan 
man uvanlig nok koble til en 
FM-antenne, og på oversiden 
er det en USB-kontakt.

Til å være et apparat i denne 
prisklassen, er funksjonene og 
finessene overveldende. 
Foruten internettradio, FM-
radio, mediaspiller og tilkobling 
for MP3-spiller, har den altså en 
CD-spiller. Formatstøtten er 
middels bra med MP3, M4A og 
WAV. Den store pekeskjermen 

i farger er utmerket og gjør menyene og listene 
enkle å håndtere. Fjernkontrollen ligger godt i 
hånden og har alle nødvendige knapper logisk 
gruppert.

Som vanlig i Philips-apparater, fi nnes det en hel 
del innstillinger for lyd. Foruten virtuell surroundlyd, 
kan man slå på bassforsterkning og stille inn 
equalizeren for ulike musikkstiler. Dersom man ikke 
orker å skru på disse når man bytter musikk, får 
man fullt godkjent lyd, men det låter sjelden 
naturlig. Det merkes at lyden er behandlet og at 
bassen er beskjeden.

Konklusjon
Det store formatet gjør at denne ikke akkurat er 

noe for nattbordet. Hvis man 
derimot plasserer den på en 
hylle på kjøkkenet, kan man 
glede seg over stereolyden og 
den aldeles utmerkede peke-
skjermen. Lyden er ikke alltid 
den beste, men skrur man litt 
på innstillingene, blir den ok. 
Mediaspilleren og internettra-
dioen fungerer som de skal. 
Vil man også ha CD-spiller i 
apparatet, er det ikke så mye 
å velge mellom – da skal man 
ha denne.

Pris: 2600 kr   
Importør: Philips
www.philips.no

Pekeskjerm
CD-spiller

Tar plass

Lydkvalitet 
★★★★
Funksjonalitet 
★★★★★
Brukervennlighet 
★★★★★
Kvalitetsinntrykk 
★★★★★

★★★★

Fakta:
Philips Streamium
MCi298
Radio: FM, Internett
Mediaspiller: ja + CD
Internett: ethernet, WLAN
Tilkoblinger: RJ45, Aux, ho-
detelefoner, FM, USB
Fjernkontroll: ja

OXX Vantage

Läcker 50-talsdesign och Läcker 50-talsdesign och 
batteridrift är lockande men batteridrift är lockande men 
tyvärr känns insidan också tyvärr känns insidan också 
efter sin tid.efter sin tid.

Philips tilbyr ikke bare stereolyd, men har 
også CD-spiller, noe som gjør dette til så mye 
mer enn en radio.

Velspekket 
anlegg

Philips Streamium MCi298



S uper-

sound er 

en real 

benkeradio som 

ikke stikker seg ut 

designmessig, men 

som heller smelter 

inn i innredningen. 

Kabinettet er stort 

og føles stødig og 

velkonstruert med 

en moderne blank 

overfl ate. På baksi-

den f inner  v i 

foruten en bassport og en uttrekkbar antenne, også 

utgang til ekstern lydkilde og 

utgang til hodetelefoner. Dess-

verre har de ikke hørt på 

ønskene om lydutgang eller 

mulighet for å koble inn en 

høyttaler.

Den nye forbedrede skjer-

men er tydelig og rommer til-

strekkelig mye for at det skal 

være enkelt å bruke apparatet. 

En av de største klagene på 

forrige modell var den man-

glende fjernkontrollen. Den 

følger nå med og fungerer 

veldig bra. Faktisk bedre enn 

knappene på selve apparatet, 

som føles litt rotete. Rattet for 

å bla og velge i menyer er derimot bra, og 

dermed går det raskt å få gjort det man vil. 

Plusspoeng for DAB-radio foruten de vanlige 

kildene.
Siden sist har Supersound fått en ny proses-

sor som skal gi bedre lyd samt en større og 

kraftigere høyttaler. Det merkes, for apparatet 

kan spille skikkelig høyt. Man bør imidlertid 

passe seg for å dra på altfor mye, da går det 

utover lydkvaliteten. På høyt volum og med tung 

musikk blir bassen vel brummende. Men til 

normal lytting er lyden fullt ut godkjent.

Konklusjon
Pinell har tatt en gammel bestselger og lyt-

tet til ønskene om for-

bedringer. Bedre skjerm, 

kraftigere høyttaler og 

fremfor alt fjernkontroll, 

gjør at det ikke lenger er 

mye å sette fi ngeren på. 

I det minste for en spiller 

i denne prisklassen. Den 

klarer de vanligste lydkil-

dene og dessuten DAB-

radio. Lyden er over mid-

dels, selv om man ikke 

bør skru opp volumet 

altfor mye. Vil man ha en 

enkel internettradio til en 

lav pris, er Supersound 

utmerket.
Pris: 1700 kr   

Importør: TT Micro
www.ttmicro.no

DAB-radio
Prisgunstig

Rotete knapper

Lydkvalitet 
★★★★
Funksjonalitet 
★★★★
Brukervennlighet 
★★★★★
Kvalitetsinntrykk 
★★★★★

★★★★★

Fakta:

Pinell Supersound II

Radio: FM, DAB+, internet

Mediespelare: Ja

Internet: Ethernet, WLAN

Anslutningar: RJ45, Aux, 

hörlur

Fjärrkontroll: Ja

Pinell Supersound II

Betyg (1-6)
Ljudkvalitet   4
Funktionalitet 6
Användning   5
Kvalitetsintryck 5
Totalbetyg  5

[BÄST I TEST]

Pris: 3 000 kronor
Importör: Digital+
digitalpluss.se

Pris: 2.500 kr
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S uper-

sound er 

å bla og velge i menyer er derimot bra, og 

dermed går det raskt å få gjort det man vil. 

Plusspoeng for DAB-radio foruten de vanlige 

Pinell Supersound IIPinell Supersound II Moderne 
retro-

Revo Heritage

Fakta:
Revo Heritage
Radio: FM, DAB+, Internet
Mediespelare: Ja
Internet: Ethernet, WLAN
Anslutningar: RJ45, RCA, 
Aux, optisk, USB, 
iPod, hörlur
Fjärrkontroll: Ja

Nå enda 
bedre

V i har tid-
ligere 
testet 

Heritage med godt 
resultat, og kunne 
ikke la være å se 
hvordan den sto 
seg mot denne 
store samlingen av 
konkurrenter. Som 
så mange andre 
har Revo satset på 
retrotrenden, og Heritage ville gjort det utmerket i hvilken som helst designbutikk. Materialvalgene er utsøkte med valnøtt på sidene, et lekkert aluminiumsgitter på fremsiden og gummi på oversiden. På baksiden fi nnes uvanlig mange tilkoblinger med ikke bare optisk utgang, men også RCA-audio og videout-ganger for å kunne koble til for eksempel en tv.Skjermen er tilstrekkelig stor for menyer og lister, og den smarte joysticken på fremsiden gjør det enkelt å navigere. Ellers kan man alltids bruke fjernkontrollen. Foruten mediaspiller, fi nnes både FM- og DAB-radio. At den dessuten har en iPod-dokkingstasjon på oversiden, innebærer ikke bare at du kan spille din egen musikk – med et abon-nement på for eksempel Spotify får du plutselig tilgang til et enormt musikkbibliotek i den lille bordradioen din.

Lyden er ren og har fi n klarhet i mellomregis-teret og diskanten. Dermed passer den utmerket for bakgrunnsmusikk eller kanskje et debattpro-

Gamle Supersound er blitt lovpriset i pres-

sen og i denne nye modellen har de fått 

rettet opp svakhetene.

Med et pent ytre og mengder med lydkilder og utganger, er Heritage en vinner.

Beste
kjøp

Pinell Supersound II

Nr. 10/10 ★★★★★



gram. Derimot er bassen tynn og vi savner den kraften som trengs for mer aktiv lytting på musikksamlingen. Det er imidlertid en begrensning vi kan leve med for en bordradio.

Konklusjon
Heritage er et pent apparat i et luksuriøst mate-riale som gjør at den virker forskjønnende i de fl este hjem. Til kontrast for retrolooken på utsiden, er innsiden spekket med siste nytt innen teknikk. Man får ikke bare digitalradio, men også en prak-tisk iPod-dokking. Den har også uvanlig mange tilkoblinger til andre apparater. Til tross for all tek-nikken er den lett å bruke takket være den store skjermen og de smarte knappene. Den tynne bas-sen kan vi tilgi når alt annet er utmerket.

Pris: 2500 kr   
Importør: Digital+
www.revoradio.no

iPod-dokkingstasjon
DAB-radio
Pen

Sped bass

Lydkvalitet 
★★★★
Funksjonalitet 
★★★★★★
Brukervennlighet 
★★★★★
Kvalitetsinntrykk 
★★★★★

★★★★★

Läcker 50-talsdesign och 
batteridrift är lockande men 
tyvärr känns insidan också 
efter sin tid.

T il å være 

en såpass 

liten og 

kompakt radio med 

en hyggelig prislapp, 

føles R4 luksuriøs. 

Alt fra det solide 

kabinettet til den 

førsteklasses lakken 

oser kvalitet. Nøyer 

man seg ikke med 

rød, hvit eller svart 

lakk, kan den også 

fås i lær eller valnøtt. 

Til og med det herlige aluminiumsrattet lyser blått. 

På baksiden fi nner vi foruten en 

hodetelefonutgang både inn- 

og utganger for eksterne 

apparater. På oversiden sitter 

passende nok knappene til 

vekkerklokken.

Den pent innfelte fi reraders 

OLED-skjermen er lettlest og 

har tilstrekkelig med plass til at 

det går fi nt å navigere i menyer 

og lister over stasjoner eller 

lydfi ler. Knappene på apparatet 

sitter logisk og pent gruppert i 

en ring rundt funksjonsrattet 

som brukes for å bla i lister og 

gjøre valg. Det funker heldigvis 

bra, ettersom det ikke fi nnes 

noen fjernkontroll. FM- og internettradioen kom-

pletteres av en velfungerende mediaspiller.

Med tanke på at det er et såpass kompakt 

apparat som bare har plass til et oppoverrettet 

3,5-tommers fullregisterelement, så er lyden meget 

bra. Man bør kanskje ikke dra på altfor mye, da har 

bassen en tendens til å brumme, men på normale 

lyttenivåer har vi ingenting å klage på. Man kan 

lytte til MP3-musikk på kjøkkenet og som internett-

radio holder den i massevis.

Konklusjon
Vi kan ikke annet enn å bli imponert over hvor 

solid R4 føles og hvor luksuriøs fi nishen er. Den 

har dessuten en meget bra skjerm og et navige-

ringshjul som gjør den rask og 

lett å bruke. Lyden er dessuten 

meget bra til å være et såpass 

lite apparat. Vil man ha en li-

ten og pen internettradio som 

dessuten låter bra, er Scan-

sonic et utmerket valg. Det 

eneste som hindrer den fra å 

vinne testen, er at Revo har 

fl ere kilder og fjernkontroll.

Pris: 2200 kr   
Importør: Dantax
www.dantax.no

Velkonstruert
Pen
Bra lyd

Ikke fjernkontroll

Lydkvalitet 
★★★★★
Funksjonalitet 
★★★★
Brukervennlighet 
★★★★★
Kvalitetsinntrykk 
★★★★★★

★★★★★

Scansonic gjør ikke skam på seg i design-

interessertes hjem, og låter like bra som 

den ser ut.

Lysende 
kvalitet

Fakta:

Scansonic R4

Radio: FM, Internett

Mediaspiller: ja

Internett: ethernet, WLAN

Tilkoblinger: RJ45, aux, line 

out, hodetelefoner

Fjernkontroll: ja

Scansonic R4

Betyg (1-6)
Ljudkvalitet   4
Funktionalitet 6
Användning   5
Kvalitetsintryck 5
Totalbetyg  5

[BÄST I TEST]

Pris: 3 000 kronor
Importör: Digital+
digitalpluss.se

Pris: 2.500 kr
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Moderne 
retro-

Revo Heritage

Best
i test

Revo Heritage

Nr. 10/10 ★★★★★

Spesielt
anbefalt

Scansonic R4

Nr. 10/10 ★★★★★



T eacs 
trådløse 
musikk-

apparater lanseres 
nå på det skandina-
viske markedet. 
Denne modellen 
har et tårnaktig 
format der håndta-
ket på oversiden 
sladrer om grunnen. 
Takket være et 
oppladbart batteri 
kan man gå rundt med apparatet og til og med ta det ut i bakgården dersom nettverksdekningen 

rekker. Dette er en ytterst solid 
konstruksjon der alt føles vel-
konstruert og påkostet. På 
baksiden finnes en aux-inn-
gang, hodetelefonutgang, 
USB- og SD-minnekortplass.

Den store, høyoppløste 
fargeskjermen gjør at man lett 
kan få oversikt over menyer og 
lister. Den brukes også for å vise 
plateomslag – som den over-
raskende ofte fi nner selv. På 
oversiden skjuler seg touch-
knapper for navigeringen og 
det finnes også en brukbar 
fjernkontroll. Foruten vanlig 

internettradio fi nnes Aupeo-tjenesten. Mediaspil-leren er uvanlig og støtter foruten MP3, AAC, WAV og WMA, til og med formater som OGG og FLAC.Takket være at en stor del av kabinettet brukes til høyttalere, imponerer Teac også lydmessig. Det er en fyldig og nærværende lyd som ikke holder tilbake for noen musikksjangre. Den kan til og med spille relativt høyt uten at man blir skuffet. Dette er det eneste apparatet i testen som faktisk kan anbefales for mer aktiv lytting på musikksamlingen.

Konklusjon
Teacs apparat er imponerende. Det er velkonstru-ert og føles gjennomtenkt på alle områder. Det er mange fi nesser, men håndteringen er likevel 

enkel takket være den store 
skjermen. Lyden er utmerket, 
og det fi nnes til og med res-
surser for å fylle stuen med 
musikk. Som en bonus er den 
også bærbar og batteridrevet. 
Om man er så heldig at prisen 
ikke spiller noen rolle, bør man 
defi nitivt kjøpe denne model-
len. Andre alternativer er imid-
lertid mer prisgunstige.

Pris: 5000 kroner
Importør: TEAC Europe

www.teac.de

Velkonstruert
Bra lyd
Batteridrift

Prisen

Lydkvalitet 
★★★★★★
Funksjonalitet 
★★★★★
Brukervennlighet 
★★★★★
Kvalitetsinntrykk 
★★★★★★

★★★★★

Med herlig konstruksjons-kvalitet, smarte funksjo-ner og utmerket lyd, er Teac et selvsagt valg for de som har råd.

Fakta:
Teac WAP-R 8900
Radio: FM, Internett
Mediaspiller: ja
Internett: WLAN
Tilkoblinger: aux, hodete-
lefon, USB, SD-minnekort
Fjernkontroll: ja
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internettradio fi nnes Aupeo-tjenesten. Mediaspil-leren er uvanlig og støtter foruten MP3, AAC, WAV og WMA, til og med formater som OGG og FLAC.Takket være at en stor del av kabinettet brukes til høyttalere, imponerer Teac også lydmessig. Det er en fyldig og nærværende lyd som ikke holder tilbake for noen musikksjangre. Den kan til og med spille relativt høyt uten at man blir skuffet. Dette er det eneste apparatet i testen som faktisk kan anbefales for mer aktiv lytting på musikksamlingen.

Teacs apparat er imponerende. Det er velkonstru-ert og føles gjennomtenkt på alle områder. Det er mange fi nesser, men håndteringen er likevel 
enkel takket være den store 
skjermen. Lyden er utmerket, 
og det fi nnes til og med res-
surser for å fylle stuen med 
musikk. Som en bonus er den 
også bærbar og batteridrevet. 
Om man er så heldig at prisen 
ikke spiller noen rolle, bør man 
defi nitivt kjøpe denne model-
len. Andre alternativer er imid-
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Middel-
mådig 

P å  l i t t 

avstand 

ser 

iRadio helt ok ut 

med sine sølvsider 

og blanke, hvite 

front. Men når 

man tar på den 

oppdager man at 

den er laget av 

billig plast og at 

apparatet er uro-

vekkende lett. 

Hodetelefonut-

gangen sitter for en gangs skyld lett tilgjengelig 

på fremsiden, mens linjeutgangen og nettverks-

kontakten skjuler seg på baksiden. Knappene på 

fremsiden føles plastaktige, volumrattet er tregt, 

men fjernkontrollen er i det minste ok.

Skjermen har ikke noe videre betraktningsvin-

kel, slik at man må stå rett foran den for å se hva 

som skjer. Den er imidlertid tilstrekkelig stor for å 

være brukbar når man skal forsøke å bla gjennom 

hundrevis av radiostasjoner. Det vil si på nettet, 

for det fi nnes uvanlig nok ingen FM-radio. Foruten 

vanlig mediaspiller fi nnes faktisk støtte for et par 

musikktjenester på nettet og mediastøtten er 

godkjent med MP3, AAC, WAV og WMA9.

Med tanke på det lette kabinettet og det lille 

høyttalerelementet, hadde vi ingen store forhåp-

ninger om vellyd. Og ganske riktig er lyden 

boksaktig og låter skingrende. På lavt volum duger 

Fakta:

Terratec Noxon iRadio

Radio: Internett

Mediaspiller: ja

Internett: ethernet, WLAN

Tilkoblinger: RJ45, line out, 

hodetelefoner

Fjernkontroll: ja

Det holder med en titt på appa-

ratets utside og prislappen, 

så vet man hva man får.

internettradio fi nnes Aupeo-tjenesten. Mediaspil-

Med herlig konstruksjons-kvalitet, smarte funksjo-ner og utmerket lyd, er Teac et selvsagt valg for 

8 internettradioer

internettradio fi nnes Aupeo-tjenesten. Mediaspil-

Middel-
mådig 
Middel-
mådig 
Middel-

Det holder med en titt på appa-

ratets utside og prislappen, 

så vet man hva man får.

LUKSUS-
VALGET

Teac WAP-R 8900

Terratec 
Noxon iRadio 

Spesielt
anbefalt

Teac WAP-R 8900

Nr. 10/10 ★★★★★
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den imidlertid til bakgrunnsmusikk mens man 

kokkelerer på kjøkkenet. Det er imidlertid et lite 

og billig apparat, så man kan ikke ha for store krav.

Konklusjon
I idiotbillige apparater med avansert teknikk, 

har det sjelden vært budsjett igjen til lyd, og det 

stemmer i dette tilfellet også. Den føles plastak-

tig og er ikke stort å verken se eller høre på. Skal 

man absolutt ha den billigst mulige internettra-

dioen, er iRadio svaret. Til denne prisen er det 

faktisk litt imponerende at den fungerer. Vi anser 

imidlertid at det er vel verdt pengene å legge på 

noen hundrelapper og kjøpe et penere apparat 

med bedre lyd.

Pris: 880 kroner

Importør: Norek

www.norek.no

Billig Ingen FM-radio

Dårlig lys

Lydkvalitet 
★★★
Funksjonalitet 
★★★★
Brukervennlighet 

★★★
Kvalitetsinntrykk 
★★★

★★★

den imidlertid til bakgrunnsmusikk mens man 

De billigste apparatene som Oxx og Terratec 
føles plastaktige og låter ikke spesielt bra. Det 

samme gjelder for Grundig, men den kan man i 
det minste skru fast under et overskap på kjøkkenet. 

Da låt den prisgunstige Philips betydelig bedre, og 
har dessuten CD-spiller. Enda mer prisgunstig syntes 
vi Pinell var, og den ble derfor belønnet med beste 
kjøp. Men det var bare en hårsbredd fra at Scanso-

nic snøt dem for prisen med sitt pene apparat. 
Teac imponerte med hightech og superbra 

lyd, men prislappen var avskrekkende. Da 
var Revo mer overkommelig og 

den ble derfor best i test.

Terratec 
Noxon iRadio Oppsummering

Enkelt, raskt og brukervennlig!
Holde deg oppdatert over de 
siste nyhetene og testene 

– uansett hvor du er!

Enkelt, raskt og brukervennlig!
Holde deg oppdatert over de 

– uansett hvor du er!

lydogbilde.no

NÅ FÅR DU LYD & BILDE 
PÅ MOBILEN!


